
www.marketsteel.de

Your b2b platform

Ergebnisse der 
FRAGE DES MONATS

April 2024

Status zur 
DekarbonisierungFRAGE DES MONATS

Dekarbonisierung 



www.marketsteel.de

Your b2b platform

Frage des Monats April 24: Für 28 % der Unternehmen ist Dekarbonisierung 

noch nicht relevant. 24 % haben teilweise grünen Stahl, weitere 23 % planen 

dies für 2024 oder 2025. 4 % bieten ausschließlich grünen Stahl an. 
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Erhebungszeitraum: 09.04.-26.04.2024 Grundgesamtheit  54 Antworten. Restliche Antworten 22 % Sonstiges wurden nicht weiter spezifiziert. 
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Das Thema grüner Stahl  ist für uns noch nicht relevant

Wir bieten bereits heute einen Teil unserer Produkte aus
grünem Stahl an

Wir haben noch kein Produkte bzw. Angebot von grünem
Stahl vor 2025

Wir arbeiten bereits an grünen Produkten und sind spätestens
2024 am Markt

Wir bieten ausschließlich Produkte aus grünem Stahl an

Wie weit sind die Unternehmen bei der Dekarbonisierung? 


